
Број:01-530-346-1/23 

Датум: 15.08.2023.године 

 

 На основу члана 5-8 Правилника о условима и начину пријема дјеце у вртић 

„Чаробни кутак“, основан као организациона јединица ЈУ Центар за социјални рад Рудо,  

број: 01-530-341/23 од 07.08.2023. године и Одлуке о расписивању Јавног конкурса, број: 

01-530-346/23 од 15.08.2023. године , ЈУ Центар за социјални рад Рудо, расписује:  

 

 

ЈАВНИ КОНКУРС  

за пријем дјеце у вртић „Чаробни кутак“, у радној 2023/2024. години 

 

     I 

ЈУ Центар за социјални рад Рудо ( у даљем тексту: Центар), уписује у вртић „Чаробни 

кутак“ (у даљем тексту: Вртић), основан при Центру, 23-оје дјеце у цјелодневни и 

полудневни броавак, у радној 2023/2024. години, старости од три до шест година.  

 

II 

Уз пријавни образац доставити: 

1.Извод из матичне књиге рођених за дијете.  

2.Кућну листу 

3.Доказ о испуњавању услова за бодовање: 

-увјерење надлежног органа ако се ради о дјетету без родитељског старања; 

-увјерење надлежног органа ако се ради од дјетету самохраног родитеља; 

-увјерење надлежног органа ако су један или оба родитеља инвалиди; 

-уговоре о раду или увјерења о запослењу родитеља, ако су један или оба родитеља 

запослена; 

-потврда са бироа ако су родитељи незапослени. 

-увјерење надлежног органа ако су родитељи дјетета тешко обољели; 

-изводи из матичне књиге рођених за сву дјецу, као доказ да је у питању вишечлана 

породица. 



Љекарско увјерење се доставља након пријема дјетета у Вртић, а најкасније три дана 

прије поласка у Вртић. Родитељ је дужан да донесе мишљење надлежног педијатра, односно 

специјалисте породичне медицине о томе да ли дијете може да похађа установу, а на основу 

лабораторијских налаза који садрже брис грла, носа и столице на паразите како би се 

превентивно дјеловало на здравље остале дјеце и спријечило ширење заразних болести, 

посебно у периоду адаптације. 

 

III 

 

Пријаве за пријем дјеце се подносе на обрасцу који се може преузети у просторијама 

Центра или са интернет странице општине Рудо https://www.opstinarudo.com/ ,а исте се са 

потребном документацијом предају лично у просторије Центра или путем поште на адресу 

ЈУ Центар за социјални рад Рудо, Вожда Карађорђа Петровића број 38, Рудо 73260. 

Јавни конкурс је отворен од  15.08.2023. године до 28. 08.2023. године. 

Након затварања Јавног конкурса, Комисија именована од стране директора ће у року 

од 3 дана извршити рангирање и утврђивање коначне листе. 

Неблаговремени и непотпуни захтјеви се неће разматрати.  

О пријему дјеце родитељи/ старатељи ће бити обавјештени путем списка у року од 3 

дана од дана рангирања кандидата. Списак ће бити истакнут на огласној табли Центра. 

 

Потписивање уговора о коришћењу услуга Вртића родитељ/старатељ дјетета које 

буде примљено и Центра ће се обавити у просторијама Центра, у временском периоду о 

којем ће родитељи примљене дјеце бити благовремено обавјештени телефонским путем и 

путем интернет странице општине Рудо.  

 

                                                                        Директор 

                                                                 ___________________ 

                                                                  Љупко Митровић, дипл. ецц 

 

https://www.opstinarudo.com/

